

MINUTA

ședinței ordinare din data de 26.10.2023 a
Consiliului Local al comunei Ruginești, ora 09⁰⁰

La ora începerii ședinței sunt prezenți 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.
D-nul Avram Nicu Radu- președinte de ședință - constată că ședința este statutară și declară ședința deschisă;

Secretarul general al comunei Ruginești în conformitate cu prevederile în vigoare, comunica procesul verbal al ședinței ordinare, convocata pentru data de 28.09.2023.

Neexistând discuții, se supune spre aprobare procesul - verbal și sunt 13 voturi „pentru”.

Se prezintă ordinea de zi.

Se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea nr. 59 privind modificarea și completarea titlului Hotărârii Consiliului Local nr. 16/30.05.2006 privind atribuirea în folosință gratuită Direcției pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală Vrancea, pe perioada existenței instalației de lansare a rachetelor antigrindină, a suprafeței de 1800 mp ce aparține domeniului privat al comunei, situat în tarlăua 100, parcela 2117 și a articolului 1 - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 60 privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Ruginești, județul Vrancea, pentru trimestrul III, aferent anului 2023 - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 61 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie-decembrie 2023 -ianuarie 2024 - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 62 privind rectificarea bugetului local al comunei Ruginești, județul Vrancea și actualizarea listei de investiții pentru anul 2023- hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 63 privind aprobarea utilizării sumei de 70.000,00 lei din excedentul rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2022, pentru finalizarea obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare și extindere pentru grupuri sanitare și centrala termică, Camin cultural în sat Ruginești, com. Ruginești, jud. Vrancea,- hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 64 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare și extindere pentru grupuri sanitare și centrala termică, Camin cultural în sat Ruginești, com. Ruginești, jud. Vrancea,- hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 65 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „ Construire trotuare aferente DJ 119 C în satele Ruginești și Anghelești, comuna Ruginești, județul Vrancea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny ” ca urmare a achiziționării serviciilor de proiectare - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 66 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „ Modernizare trotuare aferente DJ 119 C în intravilan sat Ruginești, comuna Ruginești, județul Vrancea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, ca urmare a achiziționării serviciilor de proiectare- hotărârea a fost adoptată cu un numar de 13 “pentru”.

Ședința s-a încheiat la ora 10³⁰.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va afișa la sediul Primăriei comunei Ruginești.

Președinte de ședință,
Consilier,
Avram Ni



Secretar general
Nicoleta Tănase

